



平成 22 年 10 月 18 日

各 位

会社名 アビリティ株式会社

代表者 代表取締役社長 濱野 雅弘
(コード番号 6423 東証・大証第 1 部)

問合せ先
責任者 管理副本部長 光森 孝善

T E L (0 6) 6 2 4 3 - 7 7 7 0

(訂正)「第三者割当による新株式発行(現物出資(デット・エクイティ・スワップ)) 及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 22 年 10 月 8 日付で公表いたしました「第三者割当による新株式発行(現物出資(デット・エクイティ・スワップ))及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

※なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

I. 第三者割当による新株式発行(現物出資(デット・エクイティ・スワップ))

5. 発行条件等の合理性【P. 4、5】

(1) 発行価額の算定根拠、(3) 発行条件及び株式の希薄化に対する監査役の意見

【訂正前】

(1) 発行価額の算定根拠

<前 略>

(ご参考 過去の終値平均からのディスカウント率：6カ月 27.27%、3カ月 5.19%、1カ月 1.30%、前日 6.49%)

<後 略>

(3) 発行条件及び株式の希薄化に対する監査役の意見

<前 略>また、前日の終値と比較すると 6.49%のディスカウント、1カ月の終値平均と比較すると 1.30%ディスカウント、3カ月の終値平均と比較すると 5.19%ディスカウント、6カ月の終値平均と比較すると 27.27%ディスカウントになりますが、長期の終値の平均を基準とするよりも、平成 22 年 8 月 10 日の第 55 期第 2 四半期決算短信発表後に形成された株価を基準とする方が、当社の直近の業績動向が反映されており、ひいては当社株式の価値をより公正に反映していると判断します。<後 略>

【訂正後】

(1) 発行価額の算定根拠

<前 略>

(ご参考 過去の終値平均からのディスカウント率：6カ月 21.74%、3カ月 5.26%、1カ月 1.37%、前日 6.49%)

<後 略>

(3) 発行条件及び株式の希薄化に対する監査役の意見

<前 略>また、前日の終値と比較すると 6.49%のディスカウント、1カ月の終値平均と比較すると 1.37%ディスカウント、3カ月の終値平均と比較すると 5.26%ディスカウント、6カ月の終値平均と比較すると 21.74%ディスカウントになりますが、長期の終値の平均を基準とするよりも、平成 22 年 8 月 10 日の第 55 期第 2 四半期決算短信発表後に形成された株価を基準とする方が、当社の直近の業績動向が反映されており、ひいては当社株式の価値をより公正に反映していると判断します。<後 略>

【訂正箇所】

1. 第三者割当による新株式発行（現物出資（デット・エクイティ・スワップ））
1 1. 発行要項【P. 10】

【訂正前】

- | | |
|-------------------------------|--|
| (1) 発行期日 | 平成 22 年 10 月 25 日 |
| (2) 発行新株式数 | (普通株式) 数 6,944,444 株 |
| (3) 発行価額 | 1 株につき金 72 円 |
| (4) 調達資金の額 | 金 499,999,968 円（全額現物出資（デット・エクイティ・スワップ）の払込方法によるものとします。） |
| <u>(4)</u> 資本組入額 | 1 株につき金 36 円 |
| <u>(5)</u> 資本組入額の総額 | 金 249,999,984 円 |
| <u>(6)</u> 申込期日 | 平成 22 年 10 月 25 日 |
| <u>(7)</u> 払込期日 | 平成 22 年 10 月 25 日 |
| <u>(8)</u> 募集又は割当方法（割当先）及び株式数 | 第三者割当による（佐藤商事株式会社 6,944,444 株） |
| <u>(9)</u> 発行条件 | 前記各号については、金融商品取引法による届出の効力発生を条件とする。 |

【訂正後】

- | | |
|-------------------------------|--|
| (1) 発行期日 | 平成 22 年 10 月 25 日 |
| (2) 発行新株式数 | (普通株式) 数 6,944,444 株 |
| (3) 発行価額 | 1 株につき金 72 円 |
| (4) 調達資金の額 | 金 499,999,968 円（全額現物出資（デット・エクイティ・スワップ）の払込方法によるものとします。） |
| <u>(5)</u> 資本組入額 | 1 株につき金 36 円 |
| <u>(6)</u> 資本組入額の総額 | 金 249,999,984 円 |
| <u>(7)</u> 申込期日 | 平成 22 年 10 月 25 日 |
| <u>(8)</u> 払込期日 | 平成 22 年 10 月 25 日 |
| <u>(9)</u> 募集又は割当方法（割当先）及び株式数 | 第三者割当による（佐藤商事株式会社 6,944,444 株） |
| <u>(10)</u> 発行条件 | 前記各号については、金融商品取引法による届出の効力発生を条件とする。 |

以 上